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dicine, akupunkture, homeopatije, nutricionizma, 
fitoterapije, dermatovenerologije, ginekologije, soft 
hirurgije, kao i kozmetičara i fizioterapeuta. 
Bolnica IOANNA MediGroup može se pohvali
ti gostovanjima renomiranih svetskih stručnjaka 
estetske i anti-aging medicine iz Japana, Grčke 
i Francuske, što pacijentima obezbeđuje usluge 
specifičnih medicinskih specijalnosti kod kuće, 
umesto da ih traže u inostranstvu.
Naročito dostignuće predstavlja činjenica da je 
dr Claude Dalle, predsednik Svetske asocijacije 
za anti-aging medicinu, predsednik Francuskog 
društva za anti-aging medicinu i potpredsednik 
Evropskog udruženja za integrativnu medicinu, 
među brojnim ponudama širom sveta odabrao 
baš bolnicu IOANNA MediGroup kao medicin
ski centar u kojem sa zadovoljstvom sarađuje  
kao eskluzivni lekar-konsultant.

ISTORIJAT 
Kada je 1990. godine stigla iz rodne Atine u Be
ograd na studije Medicinskog fakulteta Univerzi
teta u Beogradu, dr Ioanna Batsialou nije ni slutila 
da će Beograd postati njen dom i polazna tačka 

TRŽIŠTE
IOANNA specijalna bolnica danas je deo mre
že najvećeg regionalnog medicinskog sistema 
MediGroup, zahvaljujući dr Ioanni Batsialou. Kao 
specijalista mezoterapije, anti-aging i estetske 
medicine, fizikalne medicine i rehabilitacije, ona je 
2017. godine udružila svoje veliko znanje i boga
to iskustvo sa razvojnim potencijalom medicin
skog giganta MediGroup koji ju je prepoznao kao 
nespornog lidera u oblasti estetske neoperativne 
medicine i van granica Balkana. Uz neprestano 
usavršavanje i želju da se na ovdašnje tržište 
dovedu svetski trendovi preventivne medicine, 
nekadašnji Centar za mezoterapiju dr Ioanne 
Batsialou prerastao je u jedinstvenu bolnicu sa 
širokim spektrom specijalnosti i usluga estetske 
neoperativne i anti-aging medicine.
Za nepunu godinu, nove usluge IOANNA Medi-
Group specijalne bolnice za dermatovenerologiju 
oberučke su prihvatili dugogodišnji pacijenti dr 
Batsialou, dok je veliki broj novih odmah prepo
znao vrednost naših usluga. Danas i lekari iz ino
stranstva ističu IOANNA MediGroup bolnicu kao 
jedinstveni centar u Evropi koji objedinjuje negu 
“spolja i iznutra”, a u službi je zdravih ljudi. 
Tim sastavljen od vrhunskih lekara specijalista, 
prevencijom i blagovremenom akcijom doprinosi 
produžetku životnog veka i zdravlja pacijenta, kao 
i očuvanju lepote, svežine i mladalačkog izgleda.

DOSTIGNUĆA 
Više od 10.000 klijenata u Srbiji, Crnoj Gori, Grč
koj, Velikoj Britaniji, Švajcarskoj, Rusiji… poklonilo 
je poverenje zdravstvenim metodama dr Ioanne 
Batsialou. Prema evidenciji farmaceutske kompani
je Teoxan, ona je kao lekar-pojedinac prva u svetu 
po potrošnji hijaluronskih filera Teosyal, dok klinika 
IOANNA MediGroup zauzima visoko drugo mesto. 
Inovativnost, kreativnost i stalno pomeranje gra
nica dostignuća omogućili su dr Ioanni Batsialou 
da proširi viziju poslovanja, pa je od ordinacije, u 
kojoj je bila jedini zaposleni, na 500 kvm napravi
la uglednu medicinsku instituciju u srcu beograd
ske opštine Vračar.  
IOANNA MediGroup bolnica danas zapošljava 
20 vrhunskih stručnjaka: specijalista anti-aging i 
estetske medicine, kliničke fiziologije, kvantne me

u profesiji, te da će izgraditi respektabilni brend 
u estetskoj i anti-aging medicini, poznat i van 
granica Evrope. Već u 32. godini postaje doktor 
nauka u oblasti fizikalne medicine i rehabilitacije i 
posvećuje se potrazi za rešenjem, kako pomoći 
pacijentima da umesto uzimanja brojnih medi
kamenta per os, lokalno saniraju bol i povrede. 
Stoga se početkom novog milenijuma zaputila 
u Pariz na supspecijalizaciju iz mezoterapije kod 
čuvenog francuskog lekara Žaka Le Koza.  
Mezoterapija, koja je nekada bila namenjena terapiji 
bola, sportskih povreda ili degenerativnih oboljenja, 
u međuvremenu se razvila u jednu od najtraženijih 
estetskih neoperativnih procedura za podmlađiva
nje i održavanje lepote i svežine organizma. Upra
vo je dr Ioanna Batsialou pre skoro dve decenije 
donela ovu, dotad u Srbiji nepoznatu medicinsku 
tehniku, i ubrzo postala prepoznatljiva po izuzetnoj 
umešnosti pripravljanja personalizovanih mezotera
pijskih koktela za lokalnu upotrebu i njihovom izvr
snom terapijskom učinku u procesu zaustavljanja 
starenja, održavanja svežine i mladalačkog izgleda, 
kao i borbi protiv gojaznosti. O njenim rezultatima 
svedoči armija zadovoljnih žena i muškaraca, me
đu kojima je mnogo onih iz sveta biznisa, politike, 
sporta, medicine, umetnosti, šoubiznisa.
Danas je dr Ioanna Batsialou jedan od predavača 
na Svetskom kongresu estetske i anti-aging medi
cine AWCM, uvaženi član Svetske asocijacije an
ti-aging medicine (World Society of Iterdisciplinary 
of Anti-Aging Medicine WOSIAM), kao i predavač 
i jedan od organizatora Internacionalnog kongresa 
anti-aging i estetske medicine koji se održava u 
Srbiji. Takođe je profesor u Visokoj školi zdravstve
nih studija u Beogradu i na Visokoj sanitarnoj školi 
“Visan”, te instruktor za mezoterapiju Revitacare i 
Teoxan hijaluronske filere. Naravno, i kreator sop
stvenog brenda IOANNA MediGroup.

PROIZVODI I USLUGE
Moto bolnice IOANNA MediGroup je da je za
dovoljan pacijent samo zdrav i srećan pacijent, 
dakle onaj, koji na vreme počinje da se stara o 
sopstvenom zdravlju, i dobrobiti bližnjih. 
Anti-aging medicina, čiji smo glasnogovornici i 
zagovornici, podrazumeva preventivu, odnosno 
medicinu dugovečnosti. Naši pacijenti konsultuju 
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ni mediji često pozivaju lekare IOANNA MediGroup 
bolnice u goste. Saveti naših stručnjaka veoma 
su traženi i uvažavani u najširoj javnosti. Tako je tim 
IOANNA MediGroup bolnice postao saveznik me
dija u edukaciji javnosti o zdravom načinu života, 
prevenciji bolesti, negovanju lepote i mladalačkog 
izgleda. Besplatnim konsultacijama na fejsbuku 
i instagramu podižemo svest brojnih pratilaca o 
zdravlju, a česti smo učesnici i humanitarnih akcija. 

VREDNOSTI BRENDA 
Specijalna bolnica IOANNA MediGroup jedina u 
regionu pruža jedinstvenu holističku uslugu u do
menu anti-aging i estetske medicine. Klijentima 
nudimo mogućnost da prevencijom i kontinuiranom 
brigom spreče fatalne posledice po zdravlje, uspo
re vreme i spoljašnji izgled dovedu do savršenstva. 
Bolnica IOANNA MediGroup idealno je mesto za 
sve one koji sebi i svojim najdražima žele dug, 
zdrav, kvalitetan život, uz mladalački, negovan i 
lep izgled. Ne morate da odlazite u inostranstvo 
kod najboljih svetskih anti-aging i estetskih leka
ra, bolnica IOANNA MediGroup dovodi svet kod 
nas, gostovanjem eminentnih stručnjaka medici
ne budućnosti na našoj klinici, ali i klijente iz ino
stranstva, čime pomažemo i medicinski turizam.
Vodite računa o svom telu, jer je ono vaš hram i 
jedino mesto u kojem ćete provesti životni vek. 
Mi smo tu da vam pomognemo da otkrijete kako 
da budete zdraviji, lepši i srećniji.

IOANNA stručni lekarski tim da bismo na vreme 
učinili najviše kako do oboljenja ne bi došlo, per
sonalizacijom programa načina i stila života, uz 
aktivno učešće pacijenta u anti-aging programu.
Tako se, prvi put na području Evrope, u okvi
ru ekskluzivnog programa IOANNA MediGroup 
specijalne bolnice sprovodi terapija hiperba
ričnom oksigenacijom (HBO) radi oporavka i 
pospešivanja revitalizacije organizma, ubrzanja 
ulaska u homeostatsku harmoniju, stimulacije 
aerobne metaboličke aktivnosti, doprinosa bržoj 
detoksikaciji i produženju životnog veka. Novina 
anti-aginga je i primena pet specijalno dizajnira
nih infuzionih saplementacija, kako bi se reguli
sao biološki sat, ubrzala detoksikacija, održalo 
zdravlje i kondiciono stanje, povećala imunolo
ška sposobnost organizma, redukovao zamor i 
došlo do opšte energizacije organizma.  
Program kvantne medicine zahvaljujući specijalnim 
aparatima pruža neizmerne mogućnosti u blago
vremenom otkrivanju patoloških promena u organi
zmu koje nekad mogu da promaknu aparatima kao 
što su ultrazvuk, skener ili magnetna rezonanca. 
Ova metoda bez zračenja, kontrasta i zatvorenog 
prostora detektuje promene naizgled zdravog orga
na i omogućuje blagovremenu terapiju. 
Dosta pažnje polažemo i na mogućnosti home
opatskog lečenja koje su izuzetne, od prevencije 
i lečenja akutnih bolesti u najranijoj fazi, zatim u 
fazama nastajućih komplikacija, u dugotrajnim 
hroničnim bolestima, kao i rehabilitaciji pacijenata. 
Akupunktura, tradicionalna kineska metoda le
čenja, kojom se stimulacijom brojnih tačaka na 
licu i telu omogućava neometano kruženje vitalne 
energije, takođe je procedura u bolnici IOANNA 
MediGroup. Njome utičemo na oslobađanje od 
toksina i uspešniji protok energije. Poboljašava 
se mikrocirkulacija, a time i stvaranje kolagena i 
elastina, te zatezanje kože. 
Personalizovani pristup podrazumeva individual
nu dijeto-terapiju sa fitoterapijom.
Mezoterapijsko oblikovanje tela, mršavljenje i 
anticelulit programi, konturiranje crta lica i ubla
žavanje bora hijaluronskim filerima, botoksom, 
mezobotoksom, mezonitima, kao i kompletan 
kozmetički program koji podrazumeva kozmetič
ke tretmane lica i tela, samo su neki od načina 
zahvaljujući kojima pacijenti IOANNA bolnice mo
gu da zablistaju podmlađeni, zadovoljniji i srećniji. 
Gostovanje stručnjaka iz inostranstva pruža na
šim pacijentima nove tehnike. Dr Erminarikaru 
Stregiopoulos, specijalista interne medicine i 
endokrinologije iz Japana donosi istočnjačku 

metodu energetskog isceljivanja myakuraku, hi
rurg-oftalmolog i specijalista estetske medicine iz 
Grčke dr Sotirios Tsioumas radi nehirurški lifting 
plexr i vibrance needle shaping metodama, kao 
i regeneraciju kose regenera activa metodom, a 
dr Claude Dalle čarobnjak je u anti-aging medici
ni primenom svoje patentirane metode 4P.

NAJNOVIJI PODUHVATI 
Materijali vrhunskog kvaliteta, najsavremeniji apa
rati i najvažniji resurs - znanje, iskustvo i umešnost 
tima medicinskih eksperata okupljenih na jednom 
mestu, garant su zadovoljstva pruženim uslugama. 
IOANNA MediGroup specijalna bolnica proširuje 
program estetskom dermatovenerologijom, soft 
hirurgijom i estetskom ginekologijom, u novom, 
većem bolničkom kompleksu u srcu Beograda, 
hramu lepote i zdravlja naših lojalnih pacijenata. 
U domaćim stručnim krugovima naročito je priznata 
činjenica da je ispred specijalne bolnice IOANNA 
MediGroup, dr Ioanna Batsialou, zajedno sa kon
sultantom, prof. dr Tomislavom M. Jovanovićem, 
specijalistom kliničke fiziologije, medicine sporta, 
balneoklimatologije, hiperbarične i anti-aging medi
cine, predavala na prestižnom Svetskom kongresu 
anti-aging i estetske medicine (Aesthetic&Anti-
Aging Medicine World Congress AMWC) u Mona
ku.  Među 15.000 medicinskih eksperata iz celog 
sveta, Srbija je prvi put za 16. godina postojanja 
kongresa, imala svoju sekciju koju je činilo troje le
kara, od kojih dvoje iz medicinske ustanove IOAN
NA MediGroup. Na sesiji “Alati za podmlađivanje 
- srpska rešenja”, iako rodom Grkinja, dr Ioanna 

Batsialou je, kao veliki zalju
bljenik u Srbiju, govorila na 
temu “Strategija zdravog sta
renja u kombinaciji sa estet
skim procedurama”. Brend 
IOANNA MediGroup bio je 
na kongresu prepoznat kao 
merilo kvaliteta i inovativnosti 
na ovom području Evrope.

PROMOCIJA
Zdrav, podmlađen, relaksi
ran, srećan, lep i energizo
van pacijent IOANNA Me
diGroup specijalne bolnice, 
najdelotvorniji je vid pro
mocije. Učešće lekara na 
kongresima i manifestaci
jama u svojstvu predavača 
ujedno je promocija i naše 
bolnice i cele struke.  
Eletronski, štampani i digital

	 IOANNA MediGroup
	 Najstarija pacijentkinja IOANNA MediGro

up bolnice koja koristi usluge estetske 
neoperativne medicine ima 98 godina

	 Tačno 100 kg je naš pacijent-rekorder iz
gubio za godinu dana i tako prepolovio ra
niju telesnu težinu 

	 Anazoi je prirodna anti-age kozmetika za 
negu lica i tela koju je dr Batsialou pokre
nula pre sedam godina kako bi pacijenti
ma pružila najbolje i u kućnoj nezi

	 21 dan je najkraće vreme za koje je paci
jentkinja na zdrav način izgubila 16 kg za-
hvaljujući medicinskom direktoru dr Ioanni 
Batsialou

	 Dr Ioanna Batsialou godišnje obavi preko 
100.000 procedura estetske neoperativ
ne medicine

ONO ŠTO NISTE ZNALI


